
 
nazwisko i imię klasa 

1.Rozwiąż układ równao 

 
32𝑙𝑛 0,14286𝑥 + 𝑦 = 0

𝑦 = −𝑠𝑖𝑛(5𝑥) + 1
  

obliczenia wykonaj z dokładnością do 5 miejsc po przecinku 

x=          
y=          

 

2. Położenie ciała opisują równania: 

 
𝑥 = 10𝑡𝑠𝑖𝑛(2𝑡)
𝑦 = 10𝑡𝑐𝑜𝑠(2𝑡)

  

a) Narysuj wykres y(x) dla 𝑡 ∈< 0, 5 > . Zapisz wykres jako zdjęcie pod nazwą wykres_2.jpg.  

Zadbaj o czytelnośd wykresu. 

b) Policz długośd otrzymanej krzywej z dokładnością do 3 miejsc po przecinku 

Uwaga: 

 Długośd krzywej odpowiadającej wykresowy wyznaczamy jako długośd  łamanej łączącej 
poszczególne sąsiednie punkty na wykresie. Liczymy długośd poszczególnych odcinków począwszy od 
punktu pierwszego (x1,y1) . Długośd takiego odcinka wyznaczymy z twierdzenia Pitagorasa  
uwzględniając współrzędne punktów. 

𝑙1 =   𝑥2 − 𝑥1 
2 +  𝑦2 − 𝑦1 

2 

 

 

3. Wyznacz metodą trapezów pole między wykresami funkcji 

𝑦1 = 0,25𝑥2 + 4

𝑦2 = −0,125𝑥2 − 2
    𝑑𝑙𝑎 𝑥 ∈< 0,4 > 

∆x<0,01>. Wynik podaj z dokładnością do 5 miejsc po przecinku. Wykres do zadania zapisz w pliku 

wykres_3.jpg . Zadbaj o czytelnośd wykresu. 

P=    .      
 

  

długośd=          



 
nazwisko i imię klasa 

4  

a) Ile choinek zostanie w sumie sprzedanych? 

b) Wykonaj wykres kolumnowy przedstawiający dla każdego dnia sprzedaży liczbę choinek które 

znajdowały się tego dnia na placu rano ( już po dostawie) i które zostały sprzedane? 

c) Którego dnia po raz pierwszy firma sprzedała mniej choinek, niż wynikałoby to z zainteresowania 

klientów ( mniej niż L)? 

Sprzedano  (choinek):   

Firmie zabrakło choinek dnia:  

 

 
Na podstawie  bazy peseli ( plik.txt) określ 

a) ile jest w bazie kobiet ile mężczyzn 

b) ile osób urodziło się w grudniu 

c) w którym roku urodziło się najwięcej osób 

 


